1”0WLn ,nava 1" T

01 ,'MNYT 28

(270VN) DOVITIVDY NPPVNNNI 1PPN-I2 MINND

01

1
Ly= nfx) y=e " PPN YV D9 P PRINN NN NN .

) 1imsin2(m/n2 + n) 920N NN 2AVN

n—o0

DN NN NHMPNY [0,1] 90N YOPI OMPNYH NP TDIPNY f(x) DN .

- min f(x)=-1, f(0)=f(1)=0

xe[0,1]
cmax f'(0)28 M
2

.09W 0 935 [sin(sinx +nx)dx 9INOPNN NN 2WN
0

NN YPNON T MTNPR MNP {zeC: |7 <1} MmDN 20¥3 N¥»

00 n

YA monom-oy

3
n=1

DOYNNN  DMVNION IP-9Y  NITINN  PNPND x(z)zzL
a

j=L T
(1<j<n) u; >0 a,<a,<...<a

NN

n

2 n
. m(E) = ZZ% NN E={eR:|x()|>c] n¥Ipnnmdn ,c>0 939 :000

J=1

O DTN NTOW IO R AN 1ONO NYAIN PTHIND VAN DN
MOPHN

IDRY 3x3 TN NVIPNIVT DY DNPOPNN VIMNN TIVN NN NN (N
-5 IMYIR JOP VOIMN TIY DY OMVYHN DIION

.5%5 9TON NVLIPNMIVTY H15 (A
.nxn YTON NVIPNIVTY INNHINN NN HYOIN ()

NN .D»WYNN D900 ON ¢,b,a DNTPNRN 2> +az’ +bz+c=0 DNNWNI

YWNY DD DY DMWNNN DXPONNY TI0 DNTPNN DY PX9DN) YNION NN
LDMDOW P IRNVNN

(—a,a) YOP2 MONY g(x), p(x) NPIPNN a >0 SWNN 190N DNMP DN
ANNWNN NN DYPR y=l-cos(x) NPNON Y yopaw 1o
!y +p(0)y+q(x)y =0

.10



